
ПЕРЕЛІК  

пріоритетних напрямів (тем) 

для підвищення кваліфікації посадових осіб Держмитслужби та її 

територіальних органів за спеціальними професійними (сертифікатними) 

та короткостроковими програмами у 2023 році* 

 

 

1. Пріоритетні напрями (теми) підвищення кваліфікації за 

спеціальними професійними (сертифікатними) програмами: 

 

1.1. «Основи здійснення митної справи» для працівників структурних 

підрозділів митниць, вперше призначених на посаду державної служби 

категорії «В» (протягом року з дня їх призначення на посаду). 

 

1.2. Для посад державної служби категорії «Б» (не рідше одного разу 

на три роки): 

Особливості організації роботи митниць, митних постів.  

Особливості управління підрозділами митниць. 

Забезпечення організації митного контролю та оформлення. 

Особливості організації роботи структурних підрозділів митних платежів, 

контролю митної вартості та митно-тарифного регулювання ЗЕД. 

Організація протидії контрабанді та забезпечення боротьби з 

порушеннями митних правил. 

Особливості організації роботи митних постів (відділів (секторів) митного 

оформлення). 

Забезпечення організації контролю за переміщенням товарів.  

Основні напрями та особливості роботи відділів (секторів) чергових. 

 

1.3. Для посад державної служби категорії «В» (не рідше одного разу 

на три роки): 

Забезпечення митного контролю та оформлення. 

Забезпечення контролю за переміщенням товарів. 

Здійснення контролю з питань митних платежів, митної вартості та 

митно-тарифного регулювання ЗЕД. 

Особливості боротьби з контрабандою та порушеннями митних правил. 

Здійснення митних формальностей під час митного оформлення товарів, 

що переміщуються суб’єктами ЗЕД.  

Здійснення митного контролю та митного оформлення товарів, що 

переміщуються громадянами через митний кордон України. 

Основні напрями та особливості правової роботи на митницях. 

Митний аудит в Держмитслужбі. 

Оцінка відповідності підприємств критеріям «Належна система ведення 

бухгалтерського обліку, комерційної та транспортної документації», 

«Дотримання вимог митного та податкового законодавства України, а також 

відсутність фактів притягнення до кримінальної відповідальності», «Стійкий 
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фінансовий стан» та «Забезпечення практичних стандартів компетенції або 

професійної кваліфікації відповідальної посадової особи підприємства. 

Оцінка відповідності підприємств критеріям «Дотримання стандартів 

безпеки та надійності», «Дотримання вимог митного та податкового 

законодавства України, а також відсутність фактів притягнення до 

кримінальної відповідальності», «Стійкий фінансовий стан» та «Забезпечення 

практичних стандартів компетенції або професійної кваліфікації 

відповідальної посадової особи підприємства. 

 

1.4. Підготовка кінологічних команд: 

Первинна підготовка кінологічних команд (протягом року з дня 

призначення інспектора-кінолога на посаду, у разі зміни складу кінологічної 

команди). 

Спеціальний курс підготовки кінологічних команд (один раз у рік 

підтвердження навичок). 

 

2. Пріоритетні напрями (теми) підвищення кваліфікації за 

спеціальними короткостроковими програмами: 

Митно-тарифне регулювання.  

Країна походження товарів: порядок та особливості визначення. 

Митна вартість товарів. 

Класифікація товарів згідно з УКТЗЕД. 

Функціонування інституту авторизованих економічних операторів. 

Основні засади реалізації процедури спільного транзиту. 

Оцінка відповідності підприємства критеріям та/або умовам надання 

авторизації на застосування спрощень, що використовуються для процедури 

спільного транзиту. 

Митний контроль товарів і транспортних засобів комерційного 

призначення. 

Контроль за переміщенням товарів. 

Ключові аспекти організації та проведення документальних перевірок. 

Інтелектуальна власність: боротьба з контрафактними товарами. 

Засади здійснення державного експортного контролю. 

Запобігання незаконному переміщенню культурних цінностей через 

державний кордон України. 

Застосування системи управління ризиками при здійсненні митного 

контролю. 

Запобігання контрабанді та боротьба з порушеннями митних правил. 

Основні напрями та особливості роботи структурних підрозділів 

інформаційних технологій.  

Застосування технічних та спеціальних засобів при здійсненні митного 

контролю. 

Здійснення митного контролю товарів та транспортних засобів із 

використанням скануючих систем та кінологічних команд митниць. 
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Підготовка операторів аналізу рентгенівських зображень, отриманих за 

допомогою скануючих систем. 

Запобігання та протидія корупції. 

Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. 

Ґендерна рівність у Державній митній службі України. 

Лідерство та розвиток управлінських компетенцій. 

Розвиток професійних (поведінкових) компетенцій. 

Психологічні аспекти професійної діяльності. 

Англійська мова професійного спрямування. 

Управління персоналом у митних органах. 

Актуальні питання бухгалтерського обліку. 

Забезпечення охорони державної таємниці.  

Актуальні питання роботи структурних підрозділів митниць (за 

напрямами діяльності).  
_________________ 
* Перелік не є вичерпним та може бути доповнений іншими напрямами (темами) у разі внесення 

змін або прийняття нових нормативно-правових актів з митної справи, що передбачатимуть 

необхідність підвищення кваліфікації посадових осіб митних органів за іншими напрямами. 

 

 

 

 


